» Aprende esta canciéhn. D
» Escuchay contesta: ¢Su ritmo es binario o AUV,
ternario? Busca el acento y lo notards: Y
12 o 123
» Acompafiad la cancién con los instrumentos
de pequefia percusion:
o Tridngulos
e Cajas chinas
e Carrillones
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Tres hojitas madre

Tiene el arbolé

[La uha en [a rama

LLas dos en el pie 3 veces
Inés Inés Inesita Inés BIS

Dabales el aire
Meneabanse

Débales el aire
Jaleabanse 3 veces

Ines Inés Inesita Inés BIS

Arbolito verde

Gecd la rama

Debajo del puente
Retumba el agua 3 veces
Inés Inés Inesita Inés BIS



